



PROCES – VERBAL nr. 985 din 03.06.2022

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 02.06.2022.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Dobre Vasile, Grigore Constantin, Fieraru Ion – Albert.

Lipsește : Belu Ionuț și Voicu Claud.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general delegat al comunei, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 10.05.2022 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Domnul Mihăilă Ștefan -președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 76/27.05.2022 privind convocarea ședinței ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.116/2021 privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în Comuna Ciulnița, județul Ialomița”. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind dezmembrarea terenului în suprafața de 1115 mp, din domeniul privat al comunei Ciulnița, înscris în cartea funciara nr. 20440. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții al Serviciului de salubritate Ciulnița, județul Ialomița. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect hotărâre privind concesionarea prin încredințare directă, către domnul Radu Dumitru-Alin, a suprafeței de 273 mp, înscris în cartea funciara nr.23618, teren intravilan situat în satul Ciulnița, str.Salcîmilor, nr.16, com. Ciulnița, jud.Ialomița. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Ciulnița cu Comuna Buești în vederea acceptării acesteia, în calitate de membru asociat cu drepturi depline, în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE UTILITĂȚI PUBLICE PENTRU SERVICIUL DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ” ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

II.Discuții.

1.Cererea doamnei Petre Florina-Elena prin care solicită schimbarea contractului de concesiune pentru terenul în suprafața de 727 mp, proprietatea UAT com.Ciulnița.

2.Cererea domnului Mihalache Ștefan prin care solicită schimbarea contractului de concesiune pentru terenul în suprafața de 1620 mp, proprietate UAT com.Ciulnița.

3.Cererea domnului Avramescu Ion prin care solicită concesionarea suprafeței de 150 mp, teren proprietatea UAT com.Ciulnița.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(9).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr.116/2021 privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în Comuna Ciulnița, județul Ialomița”. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.46 hotărâre privind modificarea HCL nr.116/2021 privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public

pentru proiectul „Creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în Comuna Ciulnița, județul Ialomița”.

La punctul 2 al ordinii de zi se prezintă proiectul de hotărâre privind dezmembrarea terenului în suprafața de 1115 mp, din domeniul privat al comunei Ciulnița, înscris în cartea funciara nr. 20440. Dezmembrarea terenului intravilan în suprafața de 1115 mp având numărul cadastral 20440 situat pe strada Lavandei, nr.1, din localitatea Ciulnița, în două loturi respectiv lotul 1 în suprafața de 1015 mp având numărul cadastral 23651 și lotul 2 în suprafața de 100 mp având numărul cadastral 23652, are drept scop realizarea unei stații de încărcare pentru vehiculele electrice. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.47 privind dezmembrarea terenului în suprafața de 1115 mp, din domeniul privat al comunei Ciulnița, înscris în cartea funciara nr. 20440.

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statutului de funcții al Serviciului de salubritate Ciulnița, județul Ialomița.

Modificarea organigramei constă în majorarea numărului de funcții contractuale de execuție cu încă 2 funcții de muncitori necalificați. Majorarea numărului de muncitori necalificați se datorează volumului mare de lucrări ce se execută cu serviciul de salubritate la nivelul comunei Ciulnița. Domnul consilier Grigore Constantin propune ca rampele de gunoi să fie deschise și în weekend. Domnul primar răspunde că în prima sâmbătă din luna rampa este deschisă, iar în cazul în care vom găsi o modalitate de a fi deschisă încă o sâmbătă vă vom anunța. Nemaexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.48 privind aprobarea modificării organigramei și statutului de funcții al Serviciului de salubritate Ciulnița, județul Ialomița.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind concesionarea prin încredințare directă, către domnul Radu Dumitru-Alin, a suprafeței de 273 mp, înscris în cartea funciara nr.23618, teren intravilan, situat în satul Ciulnița, str.Salcîmilor, nr.16, com. Ciulnița, jud.Ialomița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.49 privind concesionarea prin încredințare directă, către domnul Radu Dumitru-Alin, a suprafeței de 273 mp, înscris în cartea funciara nr.23618, teren intravilan, situat în satul Ciulnița, str.Salcîmilor, nr.16, com. Ciulnița, jud.Ialomița.

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Ciulnița cu Comuna Buești în vederea acceptării acesteia, în calitate de membru asociat cu drepturi depline, în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE UTILITĂȚI PUBLICE PENTRU SERVICIUL DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ” ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.50 privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Ciulnița cu Comuna Buești în vederea acceptării acesteia, în calitate de membru asociat cu drepturi depline, în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE UTILITĂȚI PUBLICE PENTRU SERVICIUL DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ” ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”.

Se trece la discuții:

1.Cererea doamnei Petre Florina-Elena prin care solicită schimbarea contractului de concesiune pentru terenul în suprafața de 727 mp, proprietatea UAT com.Ciulnița.

2.Cererea domnului Mihalache Stefan prin care solicită schimbarea contractului de concesiune pentru terenul în suprafața de 1620 mp, proprietate UAT com.Ciulnița.

3.Cererea domnului Avramescu Ion prin care solicită concesionarea suprafeței de 150 mp, teren proprietatea UAT com.Ciulnița.

4.cererea domnului Sârbu Nicolae privind concesionarea unei suprafețe de 1500 mp. Toți consilierii sunt de acord cu solicitările prezentate.

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,
Mihăilă Ștefan

Contrasemnează
Pt.Secretar general al UAT,
Chițu Nela